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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 
Της Ελληνικής Εταιρείας Επιστημόνων 

&  
Επαγγελματιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών-Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης 

Τρίτη 7 Φεβρουαρίου 2012 

Ιδρυτικά, καινούρια μέλη καθώς και επίτιμοι καλεσμένοι, συγκεντρώθηκαν στη 
συνάντηση που πραγματοποίησε το Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης της ΕΠΥ με 
αφορμή την κοπή βασιλόπιτας που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 8 Φεβρουαρίου 
2012 και ώρα 20:30 μ.μ. στο Cafe-Bar-Cardhu. 

Σε μια ζεστή  και φιλική ατμόσφαιρα, ο πρόεδρος του Παραρτήματος Μακεδονίας-
Θράκης της ΕΠΥ, Δρ. Παναγιώτης Κετικίδης και τα μέλη της  Διοικούσας Επιτροπής 
καλωσόρισαν ιδρυτικά καθώς και καινούρια μέλη που διασκέδασαν και είχαν την 
ευκαιρία να μάθουν τα νέα του Παραρτήματος. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους σημαίνοντα πρόσωπα της Θεσσαλονίκης: 
ο κ. Χριστόφορος Πατεράκης και  κ. Γεώργιος Πάγκαλος πρώην Πρόεδροι του 
Παραρτήματος Μακεδονίας-Θράκης της ΕΠΥ, ο κ. Θεόδωρος Καρτσιώτης, 
Περιφερειακός Διευθυντής Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας, ο κ. 
Κυριάκος Μαλλίνης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου 
Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ) , ο κ. Σπύρος Ιγνατιάδης, Διευθυντής του ΣΕΠΒΕ, ο κ. Θεόφιλος 
Μυλωνάς, Αντιπρόεδρος του ΣΕΠΒΕ, Αναστάσιος Μουτζούρης, Γενικός Γραμματέας του 
ΣΕΠΒΕ  καθώς και μέλη του ΣΕΠΒΕ, ο κ. Αντώνης Γιαλαμαϊδης, Αντιπρόεδρος της 
Τεχνόπολης Θεσσαλονίκης και άλλα διακεκριμένα μέλη από τον ακαδημαϊκό αλλά και 
τον επιχειρηματικό χώρο. Ο τυχερός της βραδιάς ήταν ο κ. Ισίδωρος Πάσσας, ο οποίος 
κέρδισε μια δωροεπιταγή από τα βιβλιοπωλεία Παπασωτηρίου. 

Η κοπή της βασιλόπιτας υπήρξε μια άριστη ευκαιρία για όλα τα μέλη της ΕΠΥ 
Μακεδονίας-Θράκης να συναντηθούν, να γιορτάσουν το Νέο Έτος και παράλληλα να 
συζητήσουν από κοντά ιδέες και προτάσεις για την δημιουργία και υλοποίηση 
ευκαιριών στο χώρο της Πληροφορικής τόσο για τα μέλη της όσο και για την ευρύτερη 
σύγχρονη κοινωνία της γεωγραφικής περιοχής Μακεδονίας-Θράκης, σε έναν ρόλο 
απαιτητικό περισσότερο από ποτέ.   
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Στιγμιότυπα από την εκδήλωση κοπή βασιλόπιτας 2012 της ΕΠΥ-Παράρτημα Μακεδονίας Θράκης 

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο κ. Κετικίδη, «Η ΕΠΥ και το Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης 
από την αρχή της λειτουργίας της προσπαθεί με τη δράση της να «φωτίσει» τον 
στρατηγικό και ουσιαστικό ρόλο που πρέπει να παίξει η πληροφορική στην ανάπτυξη 
της ελληνικής οικονομίας και να αποτελέσει στρατηγικό κλάδο στην εθνική μας 
οικονομία». 

Το Παράρτημα Μακεδονίας-Θράκης της ΕΠΥ ιδρύθηκε το 1985, εδρεύει στη 
Θεσσαλονίκη και είναι επίσημο παράρτημα της ΕΠΥ με έδρα την Αθήνα. Αποτελεί 
επιστημονικό, μη-κερδοσκοπικό σύλλογο με στόχο την προώθηση της χρήσης των 
Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στη Μακεδονία και στη Θράκη και 
την αντιπροσώπευση των επιστημόνων και επαγγελματιών Πληροφορικής της περιοχής. 
Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του Παραρτήματος Μακεδονίας-Θράκης 
της ΕΠΥ αλλά και εγγραφές επισκεφτείτε το www.epy-mathra.gr ή επικοινωνήστε μαζί 
μας στο info@epymathra.gr. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΥ  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 Δρ. Παναγιώτης Κετικίδης  Θεοδούλη (Λία) Τερζίδου  
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